

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ  
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΤΡΙΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

## ΠΡΑΚΤΙΚΑ

### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

### ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

#### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 15<sup>ης</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ - ΩΡΑ: 09:50

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

#### ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κουτσάκης Μιχαήλ, Μπερδέσης Σπυρίδων, Κοσκολέτος Σωτήριος, Κοπελούσος Χρήστος, Γρετζελιάς Παντελής, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Σερετάκης Νικόλαος.

#### ΑΠΟΝ ΜΕΛΟΣ

Βασιλόπουλος Αριστείδης.

#### ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Διαμόρφωση εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό συντελεστών τελών Καθαριότητας και Φωτισμού ως και Δημοτικού Φόρου έτους 2022.
2. Κατάρτιση προσχεδίου Τεχνικού Προγράμματος και Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων του Δήμου οικ. έτους 2022.
3. Έγκριση Ετησίου Προγράμματος Δράσης και προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει της αριθ. 223/2021 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

4. Κατάρτιση όρων πλειοδοτικής δημοπρασίας για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης τριών (3) θέσεων περιπτέρων στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.
5. Έγκριση 2<sup>ου</sup> πρακτικού (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» - (Α.Μ. 59/2021) και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων.
6. Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια γραφικής ύλης, μικροαντικειμένων γραφείου, εποπτικού υλικού Παιδικών Σταθμών, φωτοτυπικού υλικού, βιβλίων και εξοπλισμού δημοτικής βιβλιοθήκης» (Α.Μ. 92/2021) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες. Ο κ. Κουτσάκης παρών, ο κ. Κοσκολέτος παρών, ο κ. Μπερδέσης παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, η κα Εμμανουήλ απύουσα, ο κ. Γρετζελιάς παρών, ο κ. Τομπούλογλου παρών, ο κ. Σερετάκης παρών. Έχουμε απαρτία και μπορούμε να ξεκινήσουμε τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Έχουμε δυο e-mail από τον κ. Βασιλόπουλο και από τον κ. Τομπούλογλου. Διαβάζω πρώτα του κ. Βασιλόπουλου:

*«Η πρωτοφανής πρακτική να αποστέλλονται ηλεκτρονικά κάποιες ώρες πριν οι πιο σημαντικές εισηγήσεις για το μέλλον του Δήμου μας, ανταποδοτικά τέλη, προϋπολογισμός ανταποδοτικών, Τεχνικό Πρόγραμμα, δείχνει όχι μόνο έλλειψη σεβασμού προς τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και βαθιά περιφρόνηση προς τις δημοκρατικές διαδικασίες.*

*Είναι αδιανόητο να απαιτείται από δημοτικούς συμβούλους που εργάζονται, να μελετήσουν, να συζητήσουν και ει δυνατό να καταθέσουν εναλλακτική πρόταση σε οποιοδήποτε θέμα μέσα σε λιγότερο από 24 ώρες εκτός φυσικά κι αν αυτός είναι ο σκοπός της Δημοτικής Αρχής.*

Ως εκ τούτου ενημερώνουμε ότι ως Παράταξη δεν πρόκειται να νομιμοποιήσουμε με την παρουσία μας μια καρικατούρα δημοκρατίας, όπως είναι η σημερινή Οικονομική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο και ζητάμε την αναβολή τους προκειμένου να δοθεί επαρκής χρόνος να μελετηθούν οι εισηγήσεις και να κατατεθούν εναλλακτικές προτάσεις.

Ακολουθεί ένα e-mail του κ. Τομπούλογλου το οποίο διαβάζω:  
«Συμφωνούμε απόλυτα με την πρόταση αναβολής της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο ευτελίζεται συστηματικά με την τακτική της σημερινής Διοίκησης. Είναι ανεπίτρεπτο μετά από δυο και πλέον χρόνια θητείας η Δημοτική Αρχή να εισηγείται τα κορυφαία θέματα του Δήμου (ανταποδοτικά τέλη, προϋπολογισμό και Τεχνικό Πρόγραμμα του έτους 2022) μόλις λίγες ώρες πριν τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου».

Αυτά είναι τα δύο e-mail. Σεβαστές οι απόψεις, κατανοητές εν πολλοίς ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Συγνώμη, θέμα αναβολής θέτω κι εγώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία. Προστίθεται το αίτημα αναβολής από τον κ. Γρετζελιά. Δυστυχώς καταλαβαίνετε ότι οι ημερομηνίες τρέχουν ...

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Κύριε Βούρο και από εμένα το αίτημα αναβολής.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σωστά, το θέσατε εκτός πρακτικών, τώρα το θέτετε και εντός πρακτικών.

Είναι κατανοητή η ανησυχία σας, είναι κατανοητό το αίτημα που καταγράφεται τώρα πια και στα πρακτικά. Δυστυχώς υπάρχει ένα μεγάλο πρόβλημα. Δεν θέλω να το βάλω στα πρακτικά, δεν θέλω να καταγραφεί, θέλω σε μια διαπαραταξιακή αν θέλετε με τους επικεφαλής συνάντηση, να εκθέσω όλα τα προβλήματα που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην υποστελέχωση και στο εναπομείναν στελεχιακό δυναμικό που αφορά τέτοιες καίριες Υπηρεσίες που υπηρετούν την Οικονομική Επιτροπή άρα την Οικονομική Διεύθυνση και την αντιδημαρχία των Κοινωνικών Υπηρεσιών.

Δεν θέλω να επεκταθώ περαιτέρω, δεν μπορώ να κάνω δεκτό το αίτημα της αναβολής, τουλάχιστον για την Οικονομική Επιτροπή είμαι κάθετος. Για το Δημοτικό Συμβούλιο το συζητάμε αμέσως μετά.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Να μπει στη διαδικασία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν τίθεται ψηφοφορία. Το θέμα της αναβολής είναι μόνο θέμα Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ποιος το λέει αυτό;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν τίθεται κ. Γρετζελιά.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ποιος το λέει ότι είναι θέμα Προέδρου. Το Σώμα, είναι Σώμα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μπορώ να έχω τη διάταξη κ. Πλέσσα που αναφέρεται σε τέτοια θέματα;

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Περί της αναβολής;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, απόσυρση ή αναβολή Οικονομικής Επιτροπής.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Άλλο η απόσυρση. Αναβολή ζητάμε.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Κύριε Δήμαρχε για λόγους δεοντολογίας και νομιμότητας ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Πρέπει να γίνει ψηφοφορία. Ωραία, τίθεται σε ψηφοφορία το θέμα της αναβολής ...

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Ολόκληρης της συνεδρίασης ή συγκεκριμένα θέματα;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το συγκεκριμένο.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Άρα μήπως πρέπει να συζητηθεί το εκτός και μετά όταν έρθει η ώρα;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Καλά δεν πειράζει το εκτός.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Και για τα δύο θέματα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Προϋπολογισμός, Τεχνικό Πρόγραμμα και ανταποδοτικά.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Άρα για τα 2 πρώτα θέλετε εσείς.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συνάδελφοι που είστε με τηλεδιάσκεψη, ο κ. Σερετάκης, ο κ. Γρετζελιάς, ο κ. Τομπούλογλου και ο κ. Βασιλόπουλος αιτούνται αναβολής της Οικονομικής Επιτροπής ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Όχι των θεμάτων.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Τριών θεμάτων: προϋπολογισμού, ανταποδοτικών και Τεχνικού Προγράμματος. Ακούσατε την τοποθέτησή μου και τίθεται σε ψηφοφορία το θέμα της αναβολής αυτών των τριών θεμάτων. Εγώ έχω ψηφίσει βεβαίως ότι δεν θέτω θέμα αναβολής γιατί οι ημερομηνίες τρέχουν και θα βγούμε έξω από το χρονοδιάγραμμα που έχουμε σα Δημοτική Αρχή.

Κύριε Κουτσάκη;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Με τη δική σας εισήγηση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Το ίδιο με εσάς Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Με την πρότασή σας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ομοίως.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Σερετάκης;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Υπέρ της αναβολής. Αν υπάρχει θέμα με τις ημερομηνίες, τότε η Δημοτική Αρχή δεν θα έπρεπε να τα φέρνει με αυτή τη διαδικασία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ομοίως με τον κ. Σερετάκη.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Υπέρ της αναβολής.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Βασιλόπουλος και η κα Εμμανουήλ έχουν αποστείλει ένα έγγραφο.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Είναι 3 υπέρ της αναβολής και 5 κατά. Κατά πλειοψηφία. Δεν γίνεται δεκτό το αίτημα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συνεχίζουμε τη συζήτηση.

Το 1<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, διαβιβάζεται ένα έγγραφο με αριθμό Πρωτοκόλλου 27636/13-12-2021 του κ. Τελωνιάτη Εμμανουήλ προκειμένου η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει επί του αιτήματός του. Έχετε μπροστά σας το έγγραφο;

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Δήμαρχε συγγνώμη αν εισάγεται το θέμα πρώτα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εισάγεται το θέμα; Κύριε Κουτσάκη;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Εισάγεται.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Είναι πάγιες και διαρκείς ανάγκες όπως κάναμε και με τους άλλους να πάμε στο Δικαστήριο και να πούμε ότι μας είναι απαραίτητοι.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι μια πρακτική που την ακολουθούμε για όλους αυτούς οι οποίοι λήγει η σύμβασή τους.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, είναι αυτή η πρακτική που ακολουθούμε για τους συναδέλφους που λήγουν τα οκτάμηνά τους.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ο συγκεκριμένος που υπηρετούσε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι γυμναστής.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πόσο καιρό;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Από το καλοκαίρι, από τα προγράμματα που είχαμε.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Έχει κάποιους μήνες μόνο;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι τους μήνες που πήραμε τους γυμναστές.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πόσους μήνες έχει;

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Μήπως είναι επαναλαμβανόμενα;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι πρωτοεισαγόμενο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Είχε τέσσερις μήνες δουλειά και ζητάει να γίνει μόνιμος;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι καθόλου. «Να με απασχολήσει προσωρινά –αυτό που κάναμε και με τους Κοιμητηρίου- έως την έκδοση τελεσίδικης δικαστικής απόφασης».

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Σε τέσσερις μήνες μόνο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δήμαρχε άλλο ρωτάμε. Πόσα χρόνια ήταν απασχολούμενος στο Δήμο ...;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μερικούς μήνες.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πρώτη φορά δηλαδή έχει προσληφθεί.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Δεν γίνεται, έχει Δικαστήριο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Μπορεί να μας εξηγήσετε τι ακριβώς είναι;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Από το προσωπικό κάποιος. Πάμε παρακάτω και θα το δούμε.

(Διαλογικές συζητήσεις – Τηλεφωνική επικοινωνία)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το θέμα κρατείται μέχρι να μας φέρει η Ειρήνη μερικά στοιχεία.

### **1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Διαμόρφωση εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο  
για τον καθορισμό συντελεστών τελών Καθαριότητας και Φωτισμού  
ως και Δημοτικού Φόρου έτους 2022»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Καλημέρα σε όλους. Πρώτα - πρώτα θέλω να πω ότι σε γενικές γραμμές και βάσει της εισήγησης της ίδιας της Υπηρεσίας Καθαριότητας είχαμε εισήγηση για μια εξομοίωση σε σχέση με την περσινή μείωση που έγινε για να μπορέσει η Υπηρεσία Καθαριότητας να βγει, καθώς προκύπτει και από την εισήγηση που έχετε λάβει στα χέρια σας ότι η Υπηρεσία είναι ελλειμματική.

Οι τιμές που προτείνονται για τις οικίες είναι στα 0,97 και για τα καταστήματα στα 4,05. Πριν συνεχίσουμε θέλω να πω ότι στην εισήγηση πρέπει να γίνουν κάποιες διορθώσεις στους ειδικούς συντελεστές που αφορούν τις στεγασμένες επιχειρήσεις μαζικής εστίασης, τις Τράπεζες, τα σούπερ μάρκετ.

Οι ορθές τιμές στους ειδικούς συντελεστές είναι οι εξής:

- Επιχειρήσεις μαζικής εστίασης αναψυχής, εστιατόρια, ταβέρνες, σνακ μπαρ, ψητοπωλεία, οβελιστήρια και ούτω καθεξής από 3,82 πηγαίνουν στο 4,05. Τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος ήταν τιμολογημένα στα 3,82 παρ' ότι είχαμε συντελεστή 3,21 για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος ήταν 3,82 και πηγαίνουν στα 4,05.
- Σούπερ μάρκετ και Τράπεζες από 8,70 στο 9,70
- Τα εμπορικά καταστήματα άνω των 900 τετραγωνικών μέτρων από 8,70 πηγαίνουν στα 9,70.
- Ο εργοταξιακός μετρητής από τα 3,21 πηγαίνει στα 4,05



- Στην κατηγορία στεγασμένων χώρων άνω των 6.000 τ. μέτρων τα εμπορικά καταστήματα και οι επαγγελματικοί χώροι από το 1,93 πηγαίνουν στο 2,43
- Οι επιχειρήσεις μαζικής εστίασης αναψυχής εστιατόρια, ταβέρνες, σνακ μπαρ, ψητοπωλεία, οβελιστήρια και ούτω καθεξής από τα 2,29 στα 2,43
- Τα σούπερ μάρκετ και οι Τράπεζες από τα 5,22 στα 5,82
- Τα εμπορικά καταστήματα άνω των 900 τ. μέτρων από τα 5,22 στα 5,82
- Επίσης η κατηγορία για τους μη στεγασμένους χώρους άνω των 6.000 τ. μέτρων στα εμπορικά καταστήματα και στους επαγγελματικούς χώρους από 0,96 πηγαίνουν στο 1,22
- Οι επιχειρήσεις μαζικής εστίασης αναψυχής εστιατόρια, ταβέρνες, σνακ μπαρ, ψητοπωλεία, οβελιστήρια και ούτω καθεξής από το 1,15 στο 1,22.
- Τα σούπερ μάρκετ και οι Τράπεζες από τα 2,61 στα 2,91
- Τα εμπορικά καταστήματα άνω των 900 τ. μέτρων από τα 2,61 στα 2,91

Η εισήγηση της Υπηρεσίας Καθαριότητας, το σύνολο των αναγκών που προτείνει για το έτος 2022 αγγίζει τα 6.173.353,94 € και στη σελ. 16 το συμπέρασμα έρχεται να μας επιβεβαιώσει αυτό που η πρότασή μας έρχεται να εξορθολογίσει όπως είπα και πριν ότι εάν δεν προβούμε σε αυτή την εξομοίωση των συντελεστών, θα έχουμε αρνητική απόκλιση ύψους 543.048,57 €.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δηλαδή οι 543 χιλιάδες είναι με τις νέες διορθώσεις;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Τι εννοείτε;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ήταν εκ παραδρομής τα νούμερα, οι υπολογισμοί έχουν γίνει με τα σωστά νούμερα. Απλά στην εισήγηση είχαν εκ παραδρομής ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Είχαν παραληφθεί στο γράψιμο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ωραία εντάξει.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Σωστά. Επίσης θέλω να τονίσω ότι για όλες τις απαλλασσόμενες κατηγορίες δεν έχει γίνει καμία αλλαγή, επομένως όπως μετετράπησαν πέρσι σε 100% έκπτωση των ομάδων οι οποίες

περιλαμβάνονται στις απαλλασσόμενες κατηγορίες, το ίδιο θα ισχύει και για το 2022. Για οποιαδήποτε ερώτηση είμαι στη διάθεσή σας, ευχαριστώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Υπάρχει ερώτηση από τους συμμετέχοντες μέσω τηλεδιάσκεψης;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Όχι κ. Δήμαρχε είναι όλα κατανοητά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Μπερδέσης ή ο κ. Σερετάκης έχουν ερωτήσεις;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Όχι δεν έχω κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Σερετάκη;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Να ρωτήσω κάτι. Επειδή δεν έχω πρόσβαση στα αρχεία που είναι στον υπολογιστή στο σπίτι μου, θέλω μια ενημέρωση φέτος πόσο προβλέπεται να φτάσει το έξοδο για καύσιμα το 2206441001 στη σελ. 15 είναι 199.000 € ο προϋπολογισμός και επίσης εισφορά υπέρ ΕΣΔΝΑ πόσο προβλέπεται να φτάσει στο τέλος του χρόνου, πόσο θα έχουμε πληρώσει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για το τέλος του '21 λες Νίκο.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Ναι. Τον ΕΣΝΔΑ λογικά πρέπει να τον έχουμε πληρώσει.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Για τον ΕΣΔΝΑ έχουμε πληρώσει μέχρι στιγμής κάτι λιγότερο από 757.000 και εκκρεμεί ακόμη η εκκαθάριση. Που σημαίνει ότι τα 800 χιλιάδικα είναι μέσα στο ρεαλιστικό πλάνο του έτους.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δήμαρχε αν μου επιτρέπετε επί της διαδικασίας. Κύριε Σερετάκη σας διακόπτω για ένα λεπτό ...

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Κύριε Δήμαρχε να απαντήσω στον κ. Σερετάκη. Ο ΕΣΔΝΑ βγάζει κάθε 31/12<sup>ου</sup> τι θα πληρώσουν οι Δήμοι τον επόμενο χρόνο. Από τώρα δεν είναι προκαθορισμένο τι θα πληρώσουμε του χρόνου, 31/12<sup>ου</sup> αποφασίζει ο ΕΣΔΝΑ. Δεν ξέρει κανείς τι θα είναι, μπορεί να είναι πιο φτηνά, μπορεί να είναι και πιο ακριβά.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ως 31/12/2020 πόσο αποφάσισε;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Αποφάσισε 900.000 € που είχαμε γράψει στον προϋπολογισμό μας πέρσι.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** 909.000. Απλά είχαμε πληρώσει 757.000 και εκκρεμεί η εκκαθάριση.

**M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Όσο για τα καύσιμα, είναι αυτή τη στιγμή αυτά που έχουμε προϋπολογίσει φέτος ότι θα καταναλώσουμε, το ίδιο ποσό βάλουμε και του χρόνου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μάλιστα. Κύριε Τομπούλογλου κάτι θέλατε να ρωτήσετε.

**K. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Καλημέρα και πάλι. Εκείνο που θέλω να θέσω επί της διαδικασίας είναι το εξής, επειδή το έθεσε και ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, οποιαδήποτε συζήτηση γίνει και οποιαδήποτε απόφαση παρθεί σήμερα για το θέμα αυτό, λέω εκ των προτέρων να συνεννοηθούμε και να ομοφωνήσουμε ότι δεν θα πάει σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Γιατί είναι σοβαρό το θέμα. Δεχτήκαμε πολύ καθυστερημένα όλη την εισήγηση και στο 1ο και στο 2<sup>ο</sup> θέμα που θα συζητήσουμε ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Η πρότασή σας είναι πότε είναι να πάει δηλαδή;

**K. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δώστε μας μια μέρα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα συνεννοηθώ μόνο με τον κ. Πλέσσα και τις Υπηρεσίες, κατά πόσο βγαίνουμε έξω από το χρονοδιάγραμμα.

**K. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δώστε μας την Πέμπτη, την Παρασκευή. Μια μέρα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συνεχίζω τη διαδικασία κ. Τομπούλογλου θα την πάρουμε την απόφαση στο τέλος.

**K. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Εντάξει.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μια ερώτηση. Στη σελ. 12 κάτω - κάτω στα τετραγωνάκια λέτε: 3.352.430,13 και είναι από οικιακή χρήση και από οικονομική δραστηριότητα, οι κύριες πηγές με λίγα λόγια. Πάμε στη σελ. 13 «Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού» λέτε 2.350.430,13. Το εκατομμύριο που είναι;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Από κάτω.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το χωριστό;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ναι.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Γιατί το βάλανε χώρια;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Έτσι μπαίνει, χώρια.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μάλιστα. Δεύτερη ερώτηση: αφού το '20 ο ΕΣΝΔΑ είπε 909.000 όπως μας δώσατε σε ένα προσχέδιο, τώρα βγάζετε 800.000 €;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά συνυπολογίσαμε ότι αυτή τη στιγμή που μιλάμε, έχοντας δώσει 757.000 € και εκκρεμώντων ακόμη και των εκκαθαρίσεων που έχουμε να δεχτούμε, έχουμε φτιάξει σαν Οικονομική Υπηρεσία σε συνεργασία και ταύτιση με την Υπηρεσία Καθαριότητας ένα προϋπολογισμό ο οποίος αγγίζει το ρεαλιστικό μοντέλο της καθημερινότητας. Δεν είναι υπερβολικό, ούτε στο ελάχιστο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Άλλος συνάδελφος κάποια ερώτηση; Συνεχίζουμε με ψηφοφορία. Κύριε Κουτσάκη;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Συγνώμη μπορώ να ρωτήσω κάτι;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ψηφίζουμε, αλλά δεν πειράζει κ. Σερετάκη ρωτήστε.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Τοποθετήσεις δεν θα γίνουν από κανέναν;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εγώ θα τοποθετηθώ στο Δημοτικό Συμβούλιο, δεν θέλω να τοποθετηθώ εδώ. Σαφώς έχω μια τεράστια τοποθέτηση, εάν θέλετε να τοποθετηθείτε καμία αντίρρηση. Νομίζω επειδή υπάρχει το αίτημα της αναβολής...

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Να τοποθετηθούμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία, δεν μπαίνουμε σε ψηφοφορία, ας τοποθετηθεί ο κ. Σερετάκης.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Πολύ σύντομα, αυτό που καταγράφεται σήμερα σαν πρόταση από τη Δημοτική Αρχή αποδεικνύει κατ' αρχήν τα όρια της χρεοκοπίας της λεγόμενης αυτοχρηματοδότησης και της ανταποδοτικότητας σε ό,τι αφορά τις βασικές Υπηρεσίες των Δήμων.

Προβλέπει μια σοβαρή αύξηση επιβάρυνσης για τις κατοικίες πάνω από 10% η οποία είναι μεγαλύτερη από αυτή που δέχονται οι

επιχειρήσεις, με εξαίρεση ίσως τα πολύ μεγάλα σούπερ μάρκετ τα οποία δεν έχουν τίποτα.

Θέλω να σημειώσω ότι η υπέρβαση που σημειώνεται στον προϋπολογισμό των εξόδων οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην εγγραφή των χρημάτων που θα δώσουμε για την υλοποίηση της ιδιωτικοποίησης του ηλεκτροφωτισμού που ανέρχονται στις 512.000 €.

Συνολικά αντανακλά μια εισπρακτική λογική σε ό,τι αφορά τη λειτουργία του Δήμου και θα τοποθετηθούμε αναλυτικά και θα αποδείξουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι δεν είναι ότι απλώς έτσι τα βρήκατε, αλλά είναι μια πολιτική την οποία ακολουθείτε.

(Διακοπή τηλεφωνικής σύνδεσης)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για να συνεχίσουμε τη διαδικασία, έτσι κι αλλιώς αυτά θα λεχθούν και θα κατατεθούν. Πάντα ο κ. Σερετάκης τα καταθέτει στα πρακτικά, να συνεχίσουμε τη διαδικασία αν θέλει κάποιος άλλος να τοποθετηθεί, αλλά δεν θα μπορεί και να ψηφίσει.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Κατά θα ψηφίσει.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Νομίζω αυτό που λέει ο Δήμαρχος είναι σωστό, να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αν προχωρήσουμε αν θέλει κάποιος άλλος να τοποθετηθεί.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Από εμάς όχι.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συνεχίζουμε. Είχαμε μια παρένθεση γιατί ήθελε να τοποθετηθεί ο κ. Σερετάκης. Κύριε Κουτσάκη;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Κατά και επιφυλασσόμεθα για εναλλακτική πρόταση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Κατά και εμείς επιφυλασσόμεθα για εναλλακτική πρόταση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία και ο κ. Σερετάκης;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Κατά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Θα συμπεριλάβουμε το αίτημά μου;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα το συζητήσουμε στο τέλος κ. Τομπούλογλου. Θέλω μόνο και μόνο να συζητήσω με τις Υπηρεσίες και τα χρονοδιαγράμματα που έχουν να κάνουν κυρίως με όσο το δυνατό μπορούμε να χαρακτηρίσουμε εύρυθμη αυτή τη λειτουργία.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** 5 υπέρ και 3 κατά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 1<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Διαμόρφωση εισήγησης προς το Δημ. Συμβούλιο για τον καθορισμό συντελεστών τελών Καθαριότητας και Φωτισμού ως και Δημοτικού Φόρου έτους 2022» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

## **2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Κατάρτιση προσχεδίου Τεχνικού Προγράμματος και Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων του Δήμου οικ. έτους 2022»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Παρακαλώ κ. Κοσκολέτο ...

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το Τεχνικό Πρόγραμμα ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σωστά έχετε δίκιο, έχουμε πει ότι θα έρχονται οι αντίστοιχοι Αντιδήμαρχοι, δεν έχει έρθει ο κ. Γεωργαμλής.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το Τεχνικό Πρόγραμμα το έχετε λάβει κι αυτό, έχει ένα συνολικό προϋπολογισμό 8.969.457,10 € συμπεριλαμβάνονται όλα τα έργα που είναι σε εξέλιξη με τη μορφή των συνεχιζόμενων: οικοδομικά, οδοποιίες, μελέτες, πράσινο και όλα αυτά τα έργα της Τεχνικής Υπηρεσίας τα οποία συντελούν στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και τη λύση των προβλημάτων της καθημερινότητας των δημοτών. Υπάρχει κάποια ερώτηση;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Να ρωτήσω εγώ δυο πράγματα;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι κ. Σερετάκη.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Καταλαβαίνετε ότι ίσα που πρόλαβα να το ξεφυλλίσω. Δυο πράγματα έπεσαν στο μάτι μου, ίσως υπάρχουν κι άλλα. Στον πρώτο – πρώτο κωδικό, έχουμε έσοδο από Τρωάδος και Μανδηλαρά ΠΡΟΠΟ Ρόδου, το ΠΡΟΠΟ πρόκειται να μας δώσει 5.000 έσοδα;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Σερετάκη αυτό είναι στο Τεχνικό Πρόγραμμα;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Αυτό είναι στον προϋπολογισμό στην 1<sup>η</sup> σελίδα πάνω – πάνω.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Νίκο, μιλάς για το 3<sup>ο</sup> θέμα όχι για το Τεχνικό Πρόγραμμα.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Στο Τεχνικό Πρόγραμμα είμαστε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Δεν έχω προλάβει ούτε να το κοιτάξω, ούτε να το ανοίξω. Θα τοποθετηθούμε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ψηφίζουμε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι, αν έχετε τοποθέτηση.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Όχι κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δεν θα τοποθετηθώ όμως μια επισήμανση. Φέραμε ανθρώπους από το Οικοδομικό Τετράγωνο 46 και είπαμε ότι χρειάζονται 10.000 € στο Δημοτικό Συμβούλιο και βλέπω 5.000 για τη μελέτη. Γιατί;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Είναι και η Δωδεκανήσου μέσα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ήρθαν άνθρωποι στο Δημοτικό Συμβούλιο, ακούσαμε το αίτημά τους το οποίο είναι ένα χρόνιο αίτημα, εγώ δεν ξέρω οι 10.000 από πού προέκυψε κ. Τομπούλογλου.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Από την Τεχνική Υπηρεσία.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπάρχει εγγράφως αυτό που λέτε;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Μάλιστα. Το είπε η κα Λίτσα. Αν το αναιρεί, δεν ξέρω.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κατ' αρχήν δεν είναι εδώ η κα Λίτσα για να πει αν επιβεβαιώνει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Επιτρέψτε μου να πω. Το σημαντικό κ. Τομπούλογλου είναι ότι βάζουμε ένα κωδικό για την αποκατάσταση της αδικίας. Έχουμε τη δυνατότητα, να είστε σίγουρος ότι θα το κάνουμε, της αναμόρφωσης.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ούτε και σε αυτό δεν μπορεί να υπάρξει μια συμφωνία; Είπαμε δυο μέρη: το Τετράγωνο και τη Δωδεκανήσου. Βάλτε 10.000 να τελειώνει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Να το βάλουμε δεν έχουμε αντίρρηση, δεν φεύγει έξω από τον προϋπολογισμό αυτό.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Κόψτε από κάπου αλλού 5.000 και βάλτε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Και αυτό γίνεται, αλλά γίνεται και μια αναμόρφωση όταν και εφόσον προκύψουν τα 5.000.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Μα το είπαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, ομόφωνο ήταν.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Τέλος πάντων κάντε ό,τι θέλετε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι είναι σαφές ότι θα γίνει αυτό. Κύριε Κοσκολέτο παρακαλώ τοποθετηθείτε.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Θέλω να πω γιατί αυτό το θέμα με την τροποποίηση του Ο.Τ. 46 ήρθε στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το παραπάνω θέμα κ. Τομπούλογλου αφορά την πόλη δεκαετίες πίσω και όπως βλέπετε δεν έχει λυθεί ποτέ.

Για να μπορέσουμε να εντάξουμε ποσά μέσα στον προϋπολογισμό θα πρέπει εγγράφως από τις Υπηρεσίες να γνωρίζουμε ποιο είναι το ποσό που πρέπει να εγγραφεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα και αντίστοιχα και στον προϋπολογισμό, για να μπορέσουμε να κάνουμε σωστά και συγκροτημένα τη δουλειά και όχι στο περίπου. Γιατί αν πάμε στο περίπου, θα βαλτώσει και θα μιλάμε πάλι τριάντα χρόνια μετά για το ίδιο θέμα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν τίθεται θέμα για τις 5.000 και ούτε θα χρειαστούμε την εισήγηση της κας Λίτσα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ποιος είπε ότι χρειάζεται εισήγηση;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι δεν χρειάζεται αυτό λέω κ. Γρετζελιά το ίδιο πράγμα λέμε. Προκειμένου να έχουμε μια αντιδικία για κάτι το οποίο είναι παρωνυχίδα σε όλη την ιστορία του Τεχνικού Προγράμματος, παρακαλώ βάλτε 5.000 εκεί να



προστεθούν και να τα κόψουμε από κάπου αλλού. Έλεος! Να συζητάμε ολόκληρο πρόγραμμα μπροστά μας.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Στη Δωδεκανήσου τι προτείνει ο κ. Τομπούλογλου να βάλουμε;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Και τα δύο μαζί βρε παιδί μου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Έχουμε ένα Γολγοθά να ανέβουμε και συζητάμε τώρα για ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Συμφωνήσαμε όλοι σε κάτι πριν πέντε μέρες.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συμφωνώ κ. Τομπούλογλου δεν χρειάζεται να το συζητάμε.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Συγνώμη η εγγραφή είναι κολοβή σε σχέση με τη δέσμευση όλου του Δημοτικού Συμβουλίου στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. κι είπαμε αυτοί οι δυο χώροι να μπουν σε μια μελέτη.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Αυτό λέω. Για να μπουν σε μια μελέτη και επιτρέψτε μου λίγο εδώ γιατί καλό είναι ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Με τις γνώσεις σας ξέρετε πόσο περίπου θέλει. 10-12.000;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Αυτό λέω. Αν πούμε ότι θέλει 10.000 η μία, η άλλη ξέρουμε ότι θέλει 50.000 άρα να βάλουμε 60.000 να τελειώνουμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι. Θα βάλεις 10.000 ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Θα παρακαλέσω η ειρωνεία να σταματήσει.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά καμία ειρωνεία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σας παρακαλώ δεν γίνεται έτσι, αφήστε τη διαδικασία.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δήμαρχε να τοποθετηθώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν χρειάζεται τοποθέτηση. Θα βάλετε 10 και αν χρειαστεί θα κάνουμε αναμόρφωση.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εγγράφως υπάρχει το νούμερο των 50.000 € για τη Δωδεκανήσου, δεν είναι καμία ειρωνεία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μα θα βγούμε εκτός μετά. Βάλτε τα 10 εκεί ..

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πάμε σε ψηφοφορία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κάτι θέλει να ρωτήσει ο κ. Σερετάκης.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Στο κομμάτι «Γ» στην κατηγορία «Γ» λέει «Κατασκευή συνοδών έργων γηπέδου ΑΕΚ» και μάλιστα κατηγορία εσόδων ΣΑΤΑ.

Ρωτάω: δεν ισχύει ότι τα συνοδά έργα είναι θέμα Υπουργείου; Και δεύτερον το ΣΑΤΑ τι σημαίνει; Θα χρηματοδοτήσει ο Δήμος τα συνοδά έργα;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Νίκο, ο συγκεκριμένος κωδικός είναι 0 και έχει παραμείνει μέσα, ενώ έχει μπει κωδικός πάνω, δηλαδή «Αστική ανάπλαση» που λέει ο πρώτος – πρώτος κωδικός εκεί που κοιτάς στον πίνακα «Γ» στην οδοποιία αφορά το χρηματοδοτούμενο των 2 εκατομμυρίων.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Τότε γιατί παραμένει; Εγώ καταλαβαίνω ότι παραμένει ώστε σε μια αναμόρφωση να φορτωθεί στο Δήμο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν μπορεί αφού είναι μηδενικό. Νίκο μου, είναι μηδενικό αυτό, προφανώς μπορεί να αφαιρεθεί ένα delete θα κάνουμε εκεί.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Λέω τότε γιατί δεν αφαιρείται.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα κάνει ένα delete εκεί δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. Δεκτό κ. Σερετάκη.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Συμφωνούμε στο 10χίλιaro;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συμφωνούμε στο 10χίλιaro που έχουμε έτσι κι αλλιώς δεσμευτεί στο Δ.Σ.;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Ό,τι πει ο Δήμαρχος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μα εννοείται το είχαμε πει και αν χρειαστεί κάνουμε αναμόρφωση. Κύριε Κουτσάκη ψηφίζουμε.

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Παρών και επιφυλάσσομαι στο Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Παρών και εμείς επιφυλασσόμαστε να τοποθετηθούμε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Σερετάκη;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Κατά και θα τοποθετηθούμε αναλυτικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** 5 υπέρ, 1 κατά. Κατά πλειοψηφία, σημειώνονται και 2 παρών.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 2<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Κατάρτιση προσχεδίου Τεχνικού Προγράμματος και Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων του Δήμου οικ. έτους 2022» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

### **3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση Ετησίου Προγράμματος Δράσης και προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει της αριθ. 223/2021 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Επί του 3<sup>ου</sup> θέματος κ. Σερετάκη έχετε κάποια τοποθέτηση ή κάποιες ερωτήσεις;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Δεν μπορώ αυτή τη στιγμή να τοποθετηθώ, θα τοποθετηθώ στο Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ωραία. Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δεν έχω τίποτα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Όχι κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κουτσάκη ψηφίζουμε.

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Παρών και θα τοποθετηθούμε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Σερετάκη;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Επιφυλασσόμαστε για το Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Δεν πάει στο Συμβούλιο το θέμα αυτό.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Πλέσσας λέει ότι αν αυτή τη στιγμή ψηφιστεί, ολοκληρώνεται η διαδικασία για την Κοινωφελή.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Τότε σε αυτή την περίπτωση το καταψηφίζουμε.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Είναι 6 υπέρ, 1 κατά. Κατά πλειοψηφία και καταγράφεται το παρών.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 3<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση Ετησίου Προγράμματος Δράσης και προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει της αριθ. 223/2021 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

#### **4<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Κατάρτιση όρων πλειοδοτικής δημοπρασίας για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης τριών (3) θέσεων περιπτέρων στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας»**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εδώ είναι όλοι οι όροι, αυτό που επισημαίνω και νομίζω θα συμφωνήσουμε όλοι προκειμένου να αποφύγουμε τα τραστ και τις ομαδοποιήσεις, υπάρχει ένα άρθρο το «Δικαίωμα συμμετοχής στη δημοπρασία» που έχουν Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα με την προϋπόθεση να μην οφείλουν και να μην έχουν καμία οικονομική εκκρεμότητα με το Δήμο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Το Δήμο ή γενικότερα;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το Δήμο. «Κάτοχοι αδειών άλλων περιπτέρων δεν δικαιούνται να λάβουν μέρος στη δημοπρασία. Κάθε συμμετέχων μπορεί να πλειοδοτήσει μόνο για μια θέση περιπτέρου». Γιατί το έβαλα αυτό; Το έβαλα, στη λογική ότι δημιουργούνται ομάδες διεκδικούντων ή ήδη περιπτερούχων, μπαίνουν κάτω από την ομπρέλα μιας εταιρείας και προφανώς έχουν τη δυνατότητα να πάρουν και τέσσερα και πέντε και έξι περίπτερα, προσπαθώντας να προφυλάξω τη μοναδικότητα του ατόμου που μπορεί να πάρει ένα περίπτερο και να διεκδικήσει ένα μεροκάματο, είπα να βάλουμε αυτό.

Έχει γίνει και από άλλους Δήμους, το διάβασα και σε άλλους Δήμους και θεωρώ ότι είναι κάτι, το οποίο μπορεί να μας προφυλάξει από αυτή την ομαδοποίηση και από το να γίνει ένα είδος τραστ consortium ανθρώπων που μπορεί να λυμαίνονται τα πολλά περίπτερα.

Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Οι όροι έχουν περάσει από τη Νομική Υπηρεσία; Μήπως θεωρείται κάποιος καταχρηστικός;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι. Είναι οι όροι που έχουν προκύψει και στο παρελθόν.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Άλλο λέω. Λέω, αν έχουν περάσει από τη Νομική Υπηρεσία για να έχουμε μια γνωμοδότηση ότι οι όροι είναι ορθοί.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό ήρθε από τα Έσοδα όπως καταλαβαίνετε, τα Έσοδα έχουν άμεση σχέση με τη Νομική Υπηρεσία και επομένως παίρνουν τη δική τους γνώμη για να έχουμε μια νομιμότητα στους όρους.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Είναι copy – paste δηλαδή. Υπάρχει γραπτό αυτό;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εγώ όχι, δεν το έχω.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Εντάξει. Γιατί θα μπορούσαμε να πούμε όχι να χρωστάει στο Δήμο, να μη χρωστάει γενικότερα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι. Αυτό τώρα σε μια Ελλάδα η οποία έχει πληγεί ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Τα τραστ που λέτε, δουλεύουν και σε άλλους Δήμους.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι αντιληπτό, αλλά σε μια Ελλάδα που έχει πληγεί και ο καθένας έχει τα δικά του θέματα με τους φορείς τις Εφορίες κι όλα αυτά, έχω την εντύπωση ότι δεν μπορώ να πάω να ελέγξω εγώ αν κάποιος χρωστάει στο Δήμο Αλεξανδρούπολης.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Πανεύκολο, εν πάση περιπτώσει δεν θα το συζητήσουμε έχω την άποψή μου. Δεν έχετε τέτοιο έγγραφο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Από εμένα, από το Γραφείου Δημάρχου όχι.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Από τη Νομική Υπηρεσία;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό λέω. Εγώ δεν έχω καμία επαφή με τη Νομική Υπηρεσία τα Έσοδα μου έφεραν αυτό έχοντας άμεση συνεργασία με τη Νομική Υπηρεσία και καταθέτοντας αυτούς τους όρους για να μπορέσουμε να προφυλάξουμε τη μοναδικότητα.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Το «έχω δει», αν δεν έχω υπογράψει δεν σημαίνει τίποτα. Πρέπει να είναι επίσημα αυτά, όχι non paper.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κάποιος άλλος ερωτήσεις; Κύριε Σερετάκη;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Όχι δεν έχω κάποια ερώτηση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Πάμε σε ψηφοφορία. Κύριε Κουτσάκη ψηφίζουμε για τα περίπτερα

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Κατά, διότι οι όροι δεν έχουν περάσει από τη Νομική Υπηρεσία με επίσημη γνωμοδότηση και είναι αρκετά επίφοβη αν είναι ορθοί ή καταχρηστικοί κάποιοι όροι.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Σερετάκη;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Παρών.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** 6 υπέρ, 1 κατά. Κατά πλειοψηφία καταγράφεται 1 παρών.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 4<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Κατάρτιση όρων πλειοδοτικής δημοπρασίας για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης τριών (3) θέσεων περιπτέρων στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

**5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

«Έγκριση 2<sup>ου</sup> πρακτικού (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ**» - (Α.Μ. 59/2021) και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων»

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σχετικά συνημμένα τα πρακτικά της Επιτροπής διενέργειας. Υπάρχουν ερωτήσεις επ' αυτού; Κύριε Γρετζελιά; Κύριε Τομπούλογλου; Κύριε Σερετάκη; Δεν υπάρχουν. Κύριε Κουτσάκη ψηφίζουμε.

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Υπέρ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Σερετάκη;

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Κατά, γιατί διαφωνούμε με το πλαίσιο στο οποίο εντάσσεται αυτό το πρόγραμμα.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** 7 υπέρ, 1 κατά. Κατά πλειοψηφία.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το 5<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 2<sup>ου</sup> πρακτικού (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» - (Α.Μ. 59/2021) και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

### **6<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

«Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια γραφικής ύλης, μικροαντικειμένων γραφείου, εποπτικού υλικού Παιδικών Σταθμών, φωτοτυπικού υλικού, βιβλίων και εξοπλισμού δημοτικής βιβλιοθήκης» (Α.Μ. 92/2021) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων»

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Είναι για το έτος '22

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο αριθμός μελέτης είναι του '21.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λέει: όλη αυτή η προμήθεια για το έτος 2021.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δεν μπορεί να μην λέει το έτος που αφορά η μελέτη.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σωστό.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Θα το διορθώσουμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Έχουμε και τον αριθμό του πρακτικού 37123/8-12-2021 για το '22. κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Διαβάζω κάτι για το χαρτί.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Έχουμε τεράστιο θέμα στο χαρτί κ. Τομπούλογλου.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Διαβάζω για να καταγραφεί: «... Ωστόσο σύμφωνα με το από 26-11-2021 Α.Π. 26114/30-11-2021 e-mail του Τμήματος Προμηθειών προς τις συμμετέχουσες εταιρείες στη Β ομάδα φωτοτυπικό υλικό (χαρτί Α4 και χαρτί Α3) διαπιστώθηκε η δυσκολία κάλυψης της ελληνικής αγοράς με φωτοτυπικό χαρτί καθώς η ανατίμηση αυτού, με αποτέλεσμα η προσωρινή μειοδότηρια μονοπρόσωπη να μπορεί να φέρει μόνο 1.000 έως 1.200 δεσμίδες...»



**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Υπάρχει μια άλλη μονοπρόσωπη η οποία μπορεί να μας καλύψει για τα υπόλοιπα.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Η διαφορά τιμής ποια είναι;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Να πάρουμε το Τμήμα Προμηθειών να ενημερωθούμε.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αυτό ρωτάω.

(Διαλογικές συζητήσεις – Τηλεφωνική επικοινωνία)

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Για το 1<sup>ο</sup> εκτός ημερήσιας διάταξης μήπως έχουμε κάτι καινούργιο;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μου είπε ότι από το '14 έχει τετράμηνο αυτός. Δεν κάνει συνεχόμενες βασικά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δεν έχετε κάνει τέτοια ενέργεια από το '14 και μετά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι ποτέ. Κάτσε να το δούμε γιατί θέλω να ρωτήσω και τη Νομική Υπηρεσία για το πόσο καλυπτόμαστε.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Και για την πυροπροστασία στο άλσος έτσι τους παίρνουμε, αλλά δεν κάνουν τέτοιο χαρτί. Και είναι εξάμηνο αυτοί.

(Διαλογικές συζητήσεις)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Η λογική λέει ότι αν χρειαστεί αναμόρφωση, από τη στιγμή που έχουμε δεσμευτεί στους ανθρώπους αυτούς, θα το κάνουμε. Το βάλουμε.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Υπάρχει μια ερώτηση από τον κ. Τομπούλογλου ποια είναι η διαφορά βάσει των εγγράφων που έχουν κάνει οι προμηθευτές, ο πρώτος λέει ο ότι δεν μπορεί να καλύψει λόγω της αγοράς στο χαρτί, ποια είναι η διαφορά στην τιμή μεταξύ του πρώτου και του δεύτερου, ο οποίος λέει ότι μπορεί να μας καλύψει.

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Ο δεύτερος λέει ότι δεν μπορεί να καλύψει καθόλου την ποσότητα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γιατί εδώ είναι άλλη διατύπωση. Η Χριστίνα Οικονόμου η μονοπρόσωπη λέει ότι μπορεί να ανταποκριθεί στην προμήθεια ποσότητας 1.000 έως 1.200 δεσμίδων φωτοτυπικού χαρτιού A4 και μόνο» και η αμέσως επόμενη και μοναδική μειοδότητρια εταιρεία «... επιβεβαιώνει την αδυναμία της εταιρείας...». Σωστό είναι Κώστα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πόσο λέει η άλλη εταιρεία το χαρτί;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Δεν λέει γιατί δεν μπορεί να μας το καλύψει.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Αυτή που θα μας το καλύψει, πόσο μας χρεώνει; Το χαρτί που θα πάρουμε, πόσο θα πληρώνουμε;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

(Διαλογικές συζητήσεις)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αναφέρεται, αλλά αναφέρεται με περίεργο τρόπο. Λέει: από 2.827,20 έως 3.392,64 με ΦΠΑ 24%. Γιατί το λέει αυτό; Το λέει για σου λέει πιθανή ανατίμηση εμένα θα με βγάλει εκτός, ή λέει για το Α4 και λέει και το Α3 μέχρι 3.000 τόσο. Είναι λίγο περίεργο.

(Διαλογικές συζητήσεις)

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δήμαρχε το '20 και το '21 δεν δούλεψε ο άνθρωπος. Άρα έχουμε άλλη πληροφόρηση εδώ.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι, το καλοκαίρι δούλεψε σας το λέω σας το υπογράψω για τον έβλεπτα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ειρήνη, '20-'21 δούλεψε;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Όχι το '19 σταματήσαμε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν μπορεί. Σας το υπογράψω ...

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Άλλο αυτό, μπορεί να δούλευε χωρίς να υπάρχει σύμβαση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σας το υπογράψω, γιατί στη Ραιδεστού τον χρησιμοποίησαν κανονικά στις εκδηλώσεις.

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Ναι αλλά χωρίς σύμβαση, χωρίς πρόσληψη από μόνοι τους.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Για να δουλέψει κάποιος στο Δήμο γίνεται μια σύμβαση. Η αρμόδια Υπηρεσία λέει ότι '20-'21 δεν έχει καμία σύμβαση.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δηλαδή δούλευε ο άνθρωπος έτσι; Δεν μπορώ να βγω και τρελός εγώ αφού τον έβλεπτα τον άνθρωπο που δούλευε, να ρωτήσω.

(Διαλογικές συζητήσεις επί δύο θεμάτων ταυτόχρονα)

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Το χαρτί Α4 είναι 2,28.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εννοείς το πακέτο;

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Μια χαρά είναι.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Και το Α3;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** 4,85.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Καλή τιμή. Πόσο το πουλάνε έξω;

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Τώρα που έχει έλλειψη; Και 5 και 6 ευρώ το ένα.

(Διαλογικές συζητήσεις)

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Κώστα συμφωνείς για το χαρτί;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ναι.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Άρα είναι ομόφωνο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό το αίτημα που έχει κάνει, που συνήθως κάνουν για την παράτασή τους ...

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Ο Τελωνιάτης έχει ζητήσει ίδιες συμβάσεις και ζητούσε να μονιμοποιηθεί.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Να μονιμοποιηθεί ξεχάστε το δεν παίζει αυτό.

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Αυτό έχουμε μόνο εμείς.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτός από ό,τι έχω καταλάβει, η διατύπωση εδώ είναι ότι ζητάει να παραμείνει μέχρι να τελεσιδικήσει με ένα Δικαστήριο που κάνουμε για όλους αυτούς.

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Μα έχει απορριφθεί νομίζω ο Τελωνιάτης.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αν έχει απορριφθεί, το αφήνουμε ως έχει και δεν το υποστηρίζουμε.

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Με τα ασφαλιστικά μέτρα είχε απορριφθεί η αίτησή του.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Να ξεκαθαρίσουμε: δούλευε;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το '20-'21 δεν δούλευε, αυτό είναι γεγονός. Έχει κάνει αίτηση ασφαλιστικών για ποιο πράγμα;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Για να μονιμοποιηθεί, να θεωρηθούν οι συμβάσεις που είχε από τότε είναι μια ενιαία σύμβαση, εξαρτημένης εργασίας.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πότε βγήκε αυτή η απόφαση;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Το έχουμε στείλει στο ανθρώπινο δυναμικό, το καλοκαίρι πρέπει να ήταν. Και απορρίφθηκε η αίτησή του των ασφαλιστικών.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Άρα τι Δικαστήριο έχει αυτός;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Έχει την τακτική αγωγή.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Καλά, εγώ ψηφίζω κατά.

(Τηλεφωνική επικοινωνία)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Συμφωνώ απλώς θέλω να μην τρελλαθώ εγώ τώρα. Ο Τελωνιάτης το καλοκαίρι δεν ήταν σε εμάς δεν δούλεψε σε εμάς;

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Ο Τελωνιάτης το καλοκαίρι που μας πέρασε μέχρι τις 31/7<sup>ου</sup> είχε σύμβαση από 1/7<sup>ου</sup> νομίζω που τον χρησιμοποιήσαμε στο Camp.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει ευχαριστώ πολύ.

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:** Μετά τον κορωνοϊό δουλέψαμε ένα μήνα, συγγνώμη. Ναι, ένα μήνα τον 7<sup>ο</sup>.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει καμία αντίρρηση σε αυτό, αλλά ... Από εμένα δεν είναι εφικτό να γίνει δεκτό αυτό το αίτημα, δεν στέκει πουθενά νομικά. Κύριε Γρετζελιά διαφωτίστε μας λίγο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγώ είμαι κατά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι το σκεπτικό, αν είναι σωστό αυτό που λέμε. Το σκεπτικό, είναι παράλογο αν δεν κάνω λάθος.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Οφείλουμε να είμαστε εγκρατείς και δίκαιοι σε τέτοιες περιπτώσεις, διότι υπάρχουν άλλα παιδιά τα οποία δουλεύουν και χρόνια και δεν έχουν μονιμοποιηθεί.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν έχω καμία αντίρρηση.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Τώρα να έρχεται κάποιος 4 μήνες και να ζητάει ότι καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες, αυτό ...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Άρα συμφωνούμε. Ψηφίζουμε για το αίτημα του κ. Τελωνιάτη, είναι λίγο παράδοξο να μην πω οξύμωρο από ό,τι αποφαίνεται και η Νομική Υπηρεσία.

(Διαλογικές συζητήσεις)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Το σκεπτικό μου θέλω να αναπτύξω. Είναι ένας εξαιρετικός γυμναστής, είναι ένας άνθρωπος ο οποίος σκίζεται και αυτές τις συστάσεις έχουμε από το Τμήμα που δουλεύει πάντα αυτά τα τετράμηνα που δουλεύει. Όμως όπως είπε ο κ. Τομπούλογλου υπάρχει μια προϋπηρεσία σε άλλους που διεκδικούν τη μονιμότητά τους, έχοντας πολύ περισσότερους μήνες υπηρεσία στο Δήμο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Και όχι ώρες.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Και το κυριότερο είναι ότι από τη στιγμή που η Νομική Υπηρεσία αποφαινεται ότι αυτό είναι κάτι το οποίο καθίσταται οξύμωρο σε σχέση με τα αιτήματα των υπολοίπων διεκδικητικών μονιμότητας εισηγούμεναι την καταψήφιση του θέματος. Κύριε Κουτσάκη;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Δεν άκουσα κ. Δήμαρχε.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι παράδοξο να ζητάει μια μονιμότητα μέχρι να τελεσιδικήσει η απόφαση.

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Δήμαρχε η άποψή σας είναι κατά;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι είναι κατά η άποψή μου γιατί είναι άδικη απέναντι σε εργαζόμενους στο Δήμο με περισσότερες διεκδικήσεις, περισσότερους μήνες δουλειάς και όχι ώρες.

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Συμφωνώ με την άποψή σας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Μπερδέση;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Κατά Δήμαρχε, δεν στέκει νομικά πουθενά αυτό.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοπελούσο;

**Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ:** Υπέρ της άποψή σας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Κοσκολέτο;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ομοίως.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Γρετζελιά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Κατά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Κατά.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ο κ. Σερετάκης έχει αποχωρήσει.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Απορρίπτεται ομόφωνα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δώστε μου δυο λεπτά για το αίτημά σας, έχω να ζητήσω κυρίως με τις Υπηρεσίες αν προλαβαίνουν. Έτσι κι αλλιώς ο κ. Βασιλόπουλος δεν θα έρθει, έχει πει ότι δεν νομιμοποιώ με την παρουσία μου.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Το οφείλεις στους θεσμούς αυτό. Η απόφαση αν πάρουμε, πρέπει να καταγραφεί στο πρακτικό.

(Διαλογικές συζητήσεις)

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Έχουμε ένα τεράστιο πρόβλημα με τις Υπηρεσίες και δεν είναι θέμα μόνο αριθμού, δεν είναι θέμα πλήθους είναι θέμα γνώσεων, ικανοτήτων και δυνατοτήτων. Εάν δεν πάμε σήμερα σε τακτικό Δ.Σ., ο Θεός μαζί μας. Σας το λέω υπεύθυνα, έχετε δει ότι τις δημοκρατικές διαδικασίες τουλάχιστον ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Μα για μία μέρα συζητάμε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Δεν είναι η μία μέρα. Είναι μια μέρα η οποία δημιουργεί απόνερα, πιστέψτε με. Μεσολαβεί το Σαββατοκύριακο, θα διαλυθούμε και θα πάμε εκτός χρονοδιαγραμμάτων, εμπιστευτείτε με σε αυτό.

Πήρα τηλέφωνα πάνω δυο ανθρώπους... ξέρετε τι έχουν πει; Δεν θέλω να τα λέω σε πρακτικά αυτά, υπάρχει η άποψη που δεν υπογράφει τίποτα, «δεν με ενδιαφέρει ούτε προϋπολογισμός ούτε τίποτα, εγώ την υγεία μου θέλω». Υπάρχει άνθρωπος ο οποίος ούρλιαζε εμένα προσωπικά στο ασανσέρ, βγήκε ο κ. Πλέσσας από το γραφείο του να δει τι συμβαίνει. Έχουν καταρρεύσει, τα νεύρα τους είναι με ψυχοφάρμακα, δεν μπορούμε να τα βγάλουμε πέρα. Βοηθήστε μας τουλάχιστον να κρατήσουμε τα χρονοδιαγράμματα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δηλαδή κι αν ξεφύγουμε κάποιες μέρες τι θα πάρουμε;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Θα έχουμε απόνερα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Τι απόνερα;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εμπιστευτείτε με σε αυτό, σας παρακαλώ.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Μα ήδη έχεις πάρει το μήνυμα ότι δεν θα έρθει ο Βασιλόπουλος. Δηλαδή θα ξεφτιλιστεί το Δημοτικό Συμβούλιο.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αν αναβληθεί υπαιτιότητα κάποιου, να το δεχτώ βεβαίως.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δεν είναι υπαιτιότητα.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Διαγράψω τη λέξη «υπαιτιότητα», με αφορμή την απουσία κάποιων. Επιτρέψτε μου σε αυτό να έχω μια άποψη γιατί είμαι κάθε μέρα εδώ.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Πως πήρες μια απόφαση και μετέθεσες την Οικονομική Επιτροπή από χτες, σε σήμερα. Το ίδιο πράγμα θα κάνεις.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ακριβώς γιατί καβαλάμε τις ημερομηνίες, Κώστα μου, πίστεψέ με.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Λοιπόν εντάξει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ας καταγραφεί ότι η πρόταση του κ. Τομπούλογλου, του κ. Γρετζελιά και του κ. Σερετάκη περί αναβολής του σημερινού Δ.Σ. δεν έγινε δεκτή.

Ευχαριστώ πολύ, να είστε καλά και καλή συνέχεια σε ό,τι κάνετε κύριοι συνάδελφοι. Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

### **ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ**

### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ**

### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**

**ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**

**ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**

**ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

**ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**